



Comunicat de presă

Decembrie 2023

Școala Primară și Grădinița Mociur Municipiul Reșița – finalizare investiție cu finanțare nerambursabilă prin REGIO - Programul Operațional Regional 2014 - 2020

Titlul proiectului „Modernizarea și dotarea școlilor și grădinițelor din ZUM: Reabilitare Școala Primară și Grădinița Mociur”

Beneficiar: Unitatea Administrativ-Teritorială Municipiul Reșița.

Obiectivul general al proiectului îl constituie reabilitarea Construcției C1 cu funcțiunea de școală primară și grădiniță și, ca urmare, creșterea accesului și participării la educație a locuitorilor din zona urbană marginalizată. Implicite, proiectul contribuie la reducerea numărului de persoane din cadrul populației marginalizate și creșterea coeziunii sociale a comunităților marginalizate din zona urbană marginalizată Mociur.

Obiectivele specifice ale proiectului

1. Reabilitarea construcției C1, având nr. cadastral 44803-C1, conform CF 44803, având o suprafață desfășurată de 287 mp, cu funcțiunea de Școală Primară și Grădiniță.
2. Amenajarea spațiului verde și a spațiului de joacă aferent acestuia, identificate cu nr. cadastral 44803 în CF 44803, în suprafață totală de 413 mp

Proiectul este finanțat prin REGIO - Programul Operațional Regional 2014 - 2020, Axa Prioritară 9 - Sprijinirea regenerării economice și sociale a comunităților defavorizate din mediul urban, Prioritatea de investiții 9.1 - DEZVOLTARE LOCALĂ SUB RESPONSABILITATEA COMUNITĂȚII (DLRC), pentru PROIECTELE aferente Strategiilor de Dezvoltare Locală selectate la finanțare în cadrul Programului Operațional Capital Uman – POCU- 2014-2020, Buget de stat și Buget local

Rezultatele obținute în urma finalizării proiectului:

1. Construcția C1, având nr. cadastral 44803, în suprafața desfășurată de 287 mp, reabilitată cu funcțiunea de Școală Primară și Grădiniță.
2. Spațiu verde și teren de joacă, identificate cu nr. cadastral 44803, în suprafața totală de 413 mp, amenajate.

Impact proiect în regiunea Vest

Proiectul are o contribuție însemnată la procesul de creștere a accesului și participării la educație a locuitorilor din zonele marginalizate din Municipiul Reșița prin:

- reabilitarea școlii primare și a grădiniței Mociur;

Investim în viitorul tău! Proiect cofinanțat din Fondul European de Dezvoltare Regională prin Programul Operațional Regional 2014-2020.



- creșterea atractivității școlii primare și a grădiniței Mociur;
- amenajarea spațiului verde și a locului de joacă.

Astfel, se îmbunătățește infrastructura accesibilă copiilor, adolescenților și membrilor comunității ZUM Mociur din Municipiul Reșița. Prin implementarea investiției se creează premisele educării și dezvoltării cetățenilor din ZUM Mociur, în vederea integrării acestora în comunitate și în piața muncii, a creșterii capacității de muncă și a veniturilor acestora. În cele din urmă, nivelul de trai al comunității va beneficia, pe termen lung, de această investiție, iar membrii comunității ZUM Mociur se vor integra în comunitatea mai mare a municipiului ca urmare a asigurării unor condiții similare de educație și formare profesională

Prin implementarea investiției se creează premisele educării și dezvoltării cetățenilor din ZUM Mociur, în vederea integrării acestora în comunitate și în piața muncii, a creșterii capacității de muncă și a veniturilor acestora. În cele din urmă, nivelul de trai al comunității va beneficia, pe termen lung, de această investiție, iar membrii comunității ZUM Mociur se vor integra în comunitatea mai mare a municipiului ca urmare a asigurării unor condiții similare de educație și formare profesională.

Investiția în infrastructura educațională va conduce la sustenabilitatea pe termen lung a comunității ZUM Mociur, prin dezvoltarea personală și profesională a membrilor acestei comunități.

Valoarea totală a proiectului este de: 1,330,452.25 lei

Valoarea finanțării nerambursabile a contractului de finanțare: 1,204,053.73 lei din care 1.167.194,94 FEDR și 36.858,79 lei buget de stat

Locul de desfășurare al proiectului: Investiția s-a realizat în România, județul Caras Severin, municipiul Reșița, Zona Urbană Marginalizată Mociur, strada Mociur, nr. 2

Data semnării contractului de finanțare: 15.03.2022

Data finalizării proiectului: 31.12.2023

Cod MySMIS: **142827**



Municipiul Reșița

Tel./Fax: 0255211692 / 0355080288, E-mail: proiecte@primariesita.ro

Investim în viitorul tău! Proiect cofinanțat din Fondul European de Dezvoltare Regională prin Programul Operațional Regional 2014-2020.

www.inforegio.ro | facebook.com/inforegio.ro

Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României.